

АВТОХЛАМ ВО ДВОРАХ И НА УЛИЦАХ

Проблема брошенных автомобилей в Лесном сохраняет свою актуальность

В РЕДАКЦИЮ обращаются читатели, возмущенные тем, что в Лесном в последнее время стали бесконтрольно плодиться грызуны. Но, как выяснилось, эта не единственная проблема, которая волнует жителей города.

Мозолят глаза, лишают комфорта и брошенные безответственными хозяевами автомобили, что есть почти в каждом дворе. Одни просто стоят с полуспущенными колесами, от других остался только ржавый остои без стекол, двигателя и остальных частей, которые можно открутить. Обращения, сигналы жителей, как правило, остаются без ответа...

Автохлам, именно так сейчас именуется этот бесхозный транспорт, создающий помехи дорожному движению, затрудняющий уборку дворовых территорий, препятствующий благоустройству и озеленению нашего города и отрицательно влияющий на его экологию. На всех этих машинах установлены аккумуляторы, шины.

Не зря автопокрышки являются отходами четвертого класса опасности. При долгом воздействии на окружающую среду они наносят колоссальный вред. Баки транспортных средств заполнены горючими жидкостями и маслами. Испаряясь эти летучие жидкости попадают в наши легкие и в окружающую атмосферу. Но это лишь часть тех проблем и угроз, которые создает автохлам...

Мы видим, что происходит на Украине, для чего используются те же автопокрышки, горят автомобили в Екатеринбург... И мы, конечно, должны сде-

лать соответствующие выводы. Впереди важная для нас дата — 70-летие Победы над фашистской Германией. И надо сделать все, чтобы этот святой праздник прошел мирно, в безопасной обстановке, ведь от всевозможных провокаций не застрахован ни один город. А наш Лесной — территория особая, и ответственность за сохранение на ней порядка — огромная.

Известно, что оставленные без присмотра хозяев автомобили злоумышленники выбирают чаще всего для противоправных целей, а таких брошенных транспортных средств у нас, увы, немало. Мы проходим мимо них, рядом с ними играют наши дети... Думаю, никому не надо объяснять, что бесхозные автомобили несут в себе опасность. И ответственным городским структурам



На ул. Мамина-Сибиряка в г. Лесном

надо бы понастойчивее с ними разбираться, применяя необходимые меры воздействия к владельцам этих прожоравших «железных коней».

Комментарий И.В. ЖУЖГОВОЙ, инспектора по пропаганде ОГИБДД по ГО «Город Лесной»:

— Что можно сказать в отношении брошенных автомобилей? Согласно закону, ОГИБДД может применять меры к транспортным средствам, которые находятся на учете в ОГИБДД, имеют регистрационный знак и, соответственно, у них есть владельцы. К наиболее

частым нарушениям, допускаемым автовладельцами во дворах жилых домов, относится парковка ТС на газонах. И еще об автохламе... К примеру, часто бывает, что у брошенного автомобиля нет государственного регистрационного знака, и хозяин авто потерялся. В этом случае сотрудники автоинспекции не могут применить к ТС практически никаких мер, не имеют права убрать бесхозный транспорт. В данный момент мы бессильны в вопросе очистки дворов от автохлама. В 2013 году по распоряжению городской администрации мы участвовали в программе по очистке дворов от брошенных автомобилей, тогда администрация брала на себя ответственность за все случаи вывоза этих авто на эвакуаторе. Программа выполнялась за счет городского бюджета. Все вывезенные автомобили хранились на штрафстоянке до тех пор, пока не объявлялись их владельцы, которые впоследствии возмещали государству издержки, связанные с перемещением транспорта на штрафстоянку. В 2014 году программа по вывозу авторухляди с улиц нашего города, к сожалению, не работала, в текущем — тоже. Поэтому в Лесном мы все чаще наблюдаем бесхозные автомобили. Считаю, улицы города должны избавляться от забытых нерадивыми хозяевами металлических развалин. Единственный возможный выход решения этого вопроса — прямое обращение в письменном виде к главе администрации Юрию Васильевичу ИВАНОВУ, который ежемесячно проводит заседание комиссии по безопасности в городе, где неоднократно поднимались вопросы, связанные с оставленными без присмотра на территории Лесного автомобилями. Если обращение по уборке автохлама поступит к Юрию Васильевичу, то, уверена, решение актуального вопроса будет найдено в короткие сроки.

Р. БАЖЕНОВ
Фото автора



ГИБДД о ДТП

Лесной

С 13 по 20 апреля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной» было выявлено 254 нарушения Правил дорожного движения. Зарегистрировано 12 ДТП с причинением материального ущерба.

13 апреля в 00:30 на автодороге, ведущей в поселок Горный, водитель автомобиля «Шкода Фабиа» не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части с последующим опрокидыванием авто.

18 апреля в 15:50 во дворе дома №52 на улице Ленина водитель автомобиля «ВАЗ-21053» при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на припаркованный автомобиль.

19 апреля в 14:50 во дворе дома №22 по улице Мира водитель автомобиля «ВАЗ-21140» при движении задним ходом совершил наезд на стоящий автомобиль «Хендэ Солярис».

Уважаемые водители! Ежедневная сводка ДТП на 50% состоит из происшествий, совершенных при движении задним ходом, и, как правило, место ДТП — дворовые территории.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

С 13 по 19 апреля инспекторами ДПС выявлено 395 нарушений ПДД.

Из них: 58 нарушений совершено пешеходами, 90 — превышение скорости, 85 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 15 — не имели права на управление ТС, 3 — находились в состоянии опьянения, 22 — не предоставили преимуществ в движении пешеходам, 12 — перевозили детей без детского удерживающего устройства. За текущий период произошло 11 ДТП, в результате одного из которых 1 человек получил телесные повреждения.

18 апреля в 20:20 на ул. Говорова в районе дома №4 водитель автомобиля «Шкода Фабиа» при выезде с прилегающей территории не уступила дорогу мопеду «Vegas RL50Q», двигавшемуся по главной дороге. В результате ДТП водитель мопеда получил телесные повреждения в виде: ЗЧМТ, СГМ, перелома правого голеностопного сустава, от госпитализации отказался.

Пострадавший водитель управлял мопедом без мотошлема, не имея права управления транспортным средством, в связи с чем в отношении пострадавшего составлены административные протоколы по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ и ст. 12.6 КоАП РФ.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВ ДПС ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

23 апреля, четверг. 9:00 — Молебен Симеону Верхотурскому. 24 апреля, пятница. 15:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. 25 апреля, суббота. 8:00 — Литургия. 10:15 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 26 апреля, воскресенье. Неделя 3-я по Пасхе, святых жен-мироносиц. 8:00 — Литургия. 10:15 — Молебен. Седмица 3-я по Пасхе. 27 апреля, понедельник. 9:00 — Молебен Божией Матери. 28 апреля, вторник. 9:00 — Молебен Симеону Верхотурскому. 29 апреля, среда. 9:00 — Молебен Божией Матери пред иконой «Всецарица». 30 апреля, четверг. 9:00 — Молебен «Петру и Февронии».

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

24 апреля, пятница. 14:00 — Утренняя. Вечерня. 25 апреля, суббота. 8:30 — Часы. Божественная литургия. 11:30 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 26 апреля, воскресенье. НЕДЕЛЯ ЖЕН-МИРОНОСИЦ. 8:30 — Часы. Божественная литургия. Молебен. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА

МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

Церковные богослужения проводятся в новом храме по ул. Чапаева.

24 апреля, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 25 апреля, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 — Вечерня. Исповедь. 26 апреля, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 10:00 — Занятия в церковной школе.

О ПОГОДЕ в регионе

24 апреля	9°C, 1°C	юго-западный 4 м/с
25 апреля	8°C, -2°C	западный 4 м/с
26 апреля	8°C, -2°C	западный 4 м/с
27 апреля	9°C, -2°C	западный 5 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Неблагоприятные дни

26 апреля, воскресенье (пик с 7 до 10 часов) Подвержены болезням система кровообращения и спина. Не поднимайте тяжести.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

На прошедшей неделе в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 113 заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 8 — о кражах, 1 — о мошенничестве, 7 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 13 человек.

13 апреля в ОМВД обратился гр-н В. с заявлением о том, что обнаружил отсутствие автомобиля «Москвич-412», который с 2013 года был припаркован во дворе дома по ул. Дзержинского (снят с регистрационного учета в ОГИБДД). Позже авто нашлось в гаражном массиве. Возбуждено уголовное дело.

В тот же день поступило заявление гр-ки С. Неизвестное лицо сняло с ее кредитной карты «Сбербанка России» 82 400 рублей. Проводится проверка.

19 апреля в отдел обратилась гр-ка Б. Около 11:00 у одного из домов по ул. Культуры она обнаружила пропажу подросткового велосипеда «TOPGEAR». Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

В ОП №31 ММО МВД «Качканарский» изменен номер «Телефона доверия», который сейчас единый и находится только в г. Качканаре ММО МВД России «Качканарский», тел. 8 (34341) 2-12-77. Номера телефонов дежурной части ОП №31: 02, 8 (34342) 2-10-12.

15 апреля возбуждено уголовное дело по факту нанесения телесных повреждений. 27 марта между гр-ном М. 1977 г.р. и гр-ном Л. 1931 г.р. возникла ссора. В ходе нее гр-н М. нанес несколько

ударов руками по голове гр-ну Л. После этого, выхватив трость у пенсионера, продолжил наносить удары уже ею. Гр-н М. находился в состоянии алкогольного опьянения. Гр-н Л. обратился в больницу для оказания ему медпомощи, а после с заявлением в ОП №31.

16 апреля возбуждено уголовное дело по факту нанесения телесных повреждений 01.04.2015 г. гр-ном З. 1997 г.р. гр-ну К., 2000 г.р. Ссора между молодыми людьми произошла из-за девушки, напротив школы №7.

По информации штаба отдела полиции №31

Служба 01

г. Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 13 по 20 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 2 раза на тушение пожара, 4 раза по ложным вызовам, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации.

Внимание! Пожары в садах!

18 апреля в 21:57 диспетчер ЦППС принял сообщение о пожаре в коллективном саду №10 (район Пановки). На площади 10 кв. метров горела баня. Предполагаемая причина пожара — неправильное устройство дымохода, а именно, несоблюдение нормированных пределов отступки и разделки от горючих конструкций перекрытия. Материальный ущерб подсчитывается.

19 апреля в 13:47 поступило сообщение о пожаре в коллективном саду №8 (район Пановки). На площади

40 кв. метров горел садовый дом. К пожару привела эксплуатация неисправной печи. Размер материального ущерба устанавливается.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

За прошедшую неделю пожарные подразделения 11 отряда ФПС осуществили 14 выездов. Из них: 2 выезда на пожар, три — на загорание травы и мусора, 1 — ложный, 1 — для оказания помощи сотрудникам ГИБДД, остальные выезды подразделения осуществлялись по служебной необходимости.

15 апреля в 06:00 на пункт связи 167-й пожарной части поступило сообщение о возгорании жилого дома в пос. Ис. По прибытии к месту вызова пожарными было обнаружено открытое пламенное горение веранды и крыши дома. Дом полностью уничтожен огнем, поврежден гараж. В тушении пожара задействовали 3 единицы техники, 7 человек личного состава. Причина пожара и сумма ущерба устанавливаются.

16 апреля в 23:44 на пункт связи 166-й пожарной части поступило сообщение о возгорании строения гаража на зольном поле, в гаражном массиве, что ближе к заправке. По прибытии на место пожарными обнаружено открытое пламенное горение досок и покрышки возле ворот гаража. В огне пострадал «ВАЗ-2114», а так же строение гаража. В тушении пожара задействовали 2 единицы техники, 6 человек личного состава, 2 ствола с расходом 3,7 л/с каждый. При тушении пожара сотрудники ПЧ-166 для дыхания в непригодной для этого среде использовали аппараты на сжатом воздухе. Предварительная причина пожара — поджог, сумма ущерба устанавливается.

По информации ОНД КГО, Нижнетуринского ГО УНД и ПР